

Танцы, музыка, весна

Танец - это один из самых удивительных способов самовыражения человека. Он многогранен, ярок и несёт в себе мощный эмоциональный заряд. Танцы можно отнести к одному из древнейших видов искусств.

Они помогают людям выражать свои чувства, иногда становятся частью обрядов и с ними отмечают важные события. У каждого народа были свои танцевальные традиции. Ритуальные танцы со временем уступили место народным и салонным, а затем зародилась основа балета - классический танец.

В современном мире сложно представить жизнь без танца. Мы начинаем свой день с зарядки под ритмичную музыку - это уже можно считать спортивным танцем. Когда мы слышим мелодию, наше тело непроизвольно начинает двигаться в такт. Даже уборку мы делаем, пританцовывая.

Дети тоже начинают осваивать танцы с раннего возраста. Они посещают танцевальные кружки и хореографические студии.

В одной из таких студий **27 апреля в Мотыгинском Доме культуры состоялся отчётный концерт под названием «Танцы, музыка, весна».**

Концертная программа хореографической студии «Микс» была посвящена Международному дню танца.

Студия «Микс» начала своё существование в марте 2024 год и состоит из двух возрастных групп: «Конфетти» -

старшая группа и младшая - «Бусинки». Два зажигательных коллектива на протяжении года под руководством Светланы Кузнецовой радовали зрителей своими яркими танцами. За это время девочки стали настоящей творческой семьей, в которой старшие участницы всегда приходят на помощь малышкам.

Концерт был наполнен яркими эмоциями и энергией. Все участники танцевальной студии вышли на сцену, чтобы продемонстрировать свои таланты и мастерство. Целый год они работали, осваивали новые движения, учили новые танцевальные композиции.

Программа концерта состояла из разных по направлениям и стилям танцев. Юные «бусинки» представили на суд зрителей трогательный и нежный танец «Пробуждение под снежников» и задорный русский народный танец-хоровод «По малину в сад пойдем».

Старшие девочки из «Конфетти» исполнили зажигательный современный танец «Круче всех», заводной русский народный танец «Тень - тень». Кроме того, были исполнены номера из патриотического блока, включая щего танец старшей группы «Ты неси меня, река».

Также участницы студии объединились в совместных танцах: лирическом танце «Мама» и современном танце в стиле «Тик-тоник».

Зрители, среди которых было большинство родственников юных артистов, тепло приветствовали каждый номер концерта. А посмотреть в этот воскресный день было

на что! Отчетный концерт с первых минут увлек зрителей в круговорот искрометных танцевальных композиций, красок и музыки. Они с радостью и благодарностью аплодировали после каждого номера.

В этот день руководитель танцевальной студии «Микс» Светлана Кузнецова была ведущей праздничной программы «Танцы, музыка, весна». Она представляла музыкальные композиции и проводила со зрителями подвижные игры и викторины.

В заключение концерта исполняющая обязанности директора Межпоселенческой клубной системы Мотыгинского района Наталья Ледянкина выразила благодарность всем участникам студии «Микс» и вручила девочкам памятные подарки. Она также отметила значительный вклад Светланы Николаевны в работу районного Дома культуры и наградила её благодарственным письмом.

Концерт студии «Микс» стал настоящим праздником для всех присутствующих. Он продемонстрировал, что с ребятами работает настоящий мастер своего дела, благодаря которому участники студии учатся пластике движений, чувствуя ритма, умению работать в команде, творить и дарить зрителям радость и эмоции.

Проведенное в зале время пролетело незаметно. Яркие костюмы, красочные зарисовки, отточенные движения, музыка и энергия, которую давали ребята, проживая каждый танец, наполняли сердца и души зрителя теплом и счастьем.

Александра ДРОЗДОВА (АП)



Хореографическая студия «Микс», руководитель Светлана Кузнецова, п. Мотыгино